

MOMSPORT

USZODA ÉS SPORTKÖZPONT



Superbrands 2015



MB MAGYAR BRANDS 2015



A Hegyvidéki Sportcsarnok és Sportközpont Kft. (Mom Sport)

2021/2022-es úszás tanfolyamra vonatkozó házi rendkiegészítése a koronavírus járványveszély fennállása alatt alkalmazandó szabályokról

Az új koronavírus (COVID-19) okozta járvány terjedésének megakadályozása érdekében az idei évben az úszás tanfolyamok szervezése és működtetése során az alábbi szabályok kerülnek bevezetésre:

1. A tanfolyamon kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző gyermek vehet részt! Az úszás tanfolyam megkezdését megelőzően a szülőnek/törvényes képviselőnek (a továbbiakban együtt: szülő) nyilatkozatot kell tennie arról, hogy gyermeke koronavírus fertőzöttsége nem áll fenn. Az ehhez szükséges nyomtatványmintát – mely a „SZÜLŐI NYILATKOZAT” elnevezésű dokumentum részét képezi – a jelentkezés visszaigazolásával egyidőben csatoltan elektronikus úton megküldjük, illetve a turnus első napján a helyszínen lehet átvenni. Ezen nyilatkozatot kitöltve a turnus első napján a helyszínen lehet leadni. Amennyiben a szülő a nyilatkozattételt megtagadja, vagy a nyilatkozat tartalma alapján a gyermek kapcsán a koronavírussal való fertőződés, vagy egyéb megbetegedés veszélye áll fenn – ezen körülmény fennállásának ideje alatt – a gyermek a tanfolyamra nem hozható, a tanfolyamra nem vehető be.
2. Minden tanfolyamra érkező gyermek, szülő, oktató számára kötelező használni a kihelyezett kézfertőtlenítőket, továbbá kérjük, hogy kerüljék a szokásos üdvözlési formák közül a kézfogást, puszit, ölelést.
3. Fokozottan figyelni fogunk az uszoda területének tisztaságára, naponta fogunk fertőtlenítő takarítást elvégezni, és különös figyelmet fordítunk a kézzel gyakran érintett felületek (ajtókilincsek, korlátok, villanykapcsolók, öltöző szekrények, mosdók csaptelepei) vírusölő hatású szerrel való fertőtlenítésére.
4. Kérjük a szülőket, hogy otthon rendszeresen (de legalább a tanfolyamra indulást megelőzően) mérjék gyermekeik testhőmérsékletét. Amennyiben gyermeke lázas, vagy egyéb megbetegedés tünetei észlelhetők rajta, a gyermek a tanfolyamra nem hozható és nem vehető be mindaddig, míg egészségi állapotáról nincs olyan orvosi igazolás, mely tanúsítja, hogy egészséges, közösségbe mehet.

Jelen házi rendkiegészítés rendelkezései 2021.08.30. napjától alkalmazandók és a házi rendkiegészítés visszavonásáig, vagy eltérő szabályok megalkotásáig alkalmazandók.